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Κάλεσμα στην απεργιακή συγκέντρωση της Πρωτομαγιάς  

των συνδικάτων 

Σύνταγμα, στις 10.30 π.μ. 

Προσυγκέντρωση Ομοσπονδιών και Εργατικών Σωματείων: Τηλεπικοινωνιών – 
Πληροφορικής, ΟΤΑ, Επισιτισμού – Τουρισμού, Ταχυμεταφορών, Μεταφορών,  
Χρηματοοικονομικού, Περιφερειακής και Κεντρικής Διοίκησης μαζικοί φορείς Βόρειας 
και Βορειοδυτικής  Αθήνας, στην  Πλατεία Κοτζιά,  στις 9:30πμ. 

 

 

 

 

Πλατεία Κοτζιά  - Η πρώτη αιματηρή Πρωτομαγιά στην Ελλάδα συνέβη στην Πλατεία 
Κοτζιά. Αυτή ήταν η Πρωτομαγιά του 1924. Η συγκέντρωση στην Αθήνα 
πραγματοποιήθηκε από το Εργατικό Κέντρο και δέχτηκε την καταστολή της κυβέρνησης 
Παπαναστασίου. Η επίθεση ξεκίνησε με υδραντλίες και ακολούθησαν πυροβολισμοί. Ο 
24χρόνος εργάτης Σωτήρης Παρασκευαΐδης, μέλος της ΟΚΝΕ, έπεσε νεκρός, ενώ άλλοι 
12 εργάτες τραυματίστηκαν.  
Στην πλατεία Κοτζιά όμως θα πραγματοποιηθεί στη διάρκεια του Β΄ ΠΠ και η πρώτη 
πετυχημένη απεργία στην κατεχόμενη Ευρώπη. Στις 12 Απρίλη 1942, θα ξεσπάσει η 
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απεργία στο Κεντρικό Ταχυδρομείο και θ' απλωθεί σ' ολόκληρη τη χώρα - με την πρώτη 
μεγάλη μαζική πανυπαλληλική απεργία, που θ' αγκαλιάσει όλες τις δημόσιες υπηρεσίες 
και τους υπαλλήλους των Νομ. Προσώπων Δημ. Δικαίου της Αθήνας και των επαρχιών.  

Την 1η Μάη του 2026 πιάνουμε το κόκκινο νήμα που συνδέει τους αγώνες της τάξης 

μας.  Από τους εργάτες του Σικάγο του 1886, τους καπνεργάτες της Θεσσαλονίκης του 1936, 

τους 200 κομμουνιστές που εκτελέστηκαν στην Καισαριανή την Πρωτομαγιά του 1944,  

βαδίζουμε στο δρόμο της ανατροπής του συστήματος της εκμετάλλευσης. Καμία θυσία για τα 

κέρδη και τους πολέμους τους! 

 

Όλες και όλοι στις απεργιακές συγκεντρώσεις των Συνδικάτων 

 

Στην Αθήνα, στις 10:30πμ, στο Σύνταγμα 

 

Δείτε στον παρακάτω σύνδεσμο το σποτ: 

https://youtu.be/t8xhMPZtD1w 

 

                                              Για το Δ.Σ. 

                                      
  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ 

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

ΠΑΓΑΝΕΛΗ ΑΡΙΑΔΝΗ 
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